
ensino médio e pré-vestibular  

        

 

 
A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 

        

 

 

questão com resolução em vídeo/Física  
 

 

Código: F0549 
 
 

QUESTÃO  
 
(UERJ 2014 – 2º Exame de Qualificação) 
 
Em um longo trecho retilíneo de uma estrada, um automóvel se desloca a 80 km/h e um caminhão a 60 km/h, ambos no mesmo sentido e 
em movimento uniforme. Em determinado instante, o automóvel encontra-se 60 km atrás do caminhão. 

 
O intervalo de tempo, em horas, necessário para que o automóvel alcance o caminhão é cerca de:  
a) 1    
b) 2    
c) 3    
d) 4    
 
 
 


